

日蓮聖人遺文辞典正誤表

昭和六十二年十二月九日現在

頁	段	行	項目名	誤	正	備考
一三	4	2	あしせんになん【阿私仙人】	『回向功德鈔』五三頁)	『妙一尼御返事』七二二頁A)	訂正
一五	2	26	あじゃせおう【阿闍世王】	神部和磨	神部和磨	訂正
七二	4	15	いぶん【遺文】	境地院日通	境持院日通	訂正
一二三	3	25	えんちん【円珍】	空海の甥	母が佐伯氏の女で空海の姪	訂正
一四九	3	16	おと【をと・舎弟】	「しゃてい」とも読む。	「舎弟」は「しゃてい」とも読む。	訂正
二〇九	1	28	かんしょく【寒食】		『下山御消息』(一三四一頁C)にもみえる。	末尾挿入
二二八	1	10	きじょう【器杖】	きじょう【器杖】	きじょう【器杖・器杖】	見出し訂正
二七四	3	4	くしなじょう【俱戸那城】	くしなじょう【俱戸那城】	くしなじょう【拘戸那城・俱戸那城】	見出し訂正
二八五	4	25			くやう↓くよう(供養)	新加
三二七	2	13	こうぎょくてんのう【皇極天皇】	(八七九頁C)	(八七九頁A)	訂正

七四八	七三〇		七二七	六五一	六四七	六二七	五二六	三八四	三七一
4	4		4	2	4	1	2	2	1
6	14		9	25	24	33	23	10	14
	たんねん【湛然】		だんかん【断簡】	そうひ【相比】	そうじょう【僧肇】	ぜんしょうびく【善生比丘・善星比丘】	しょ【疏】	鬼 こんじょうき【紺青】	ごびく【五比丘】
	(七一一―七七四)	五三(玉沢妙法華寺藏)と一六三(京都妙蓮寺藏)は全く同一文章で重出しているが、両者のいづれかが臨写であらうか。	一〇二二頁B・C	(三三八―四一四)	ぜんしょうびく【善生比丘・善星比丘】	しょ【疏】	(八二四頁)	摩訶男	
	ちようこう【澄公】―『下山御消息』一三一―五頁Cにみえる。↓さいちよう【最澄】		一〇二二頁A	(三八四―四一四)	ぜんしょうびく【善星比丘】	しょ【疏・疏】	(八二四頁B)	摩訶男	
新加	訂正		削除	訂正	訂正	見出し訂正	見出し訂正	訂正	訂正

頁	段	行	項目名	誤	正	備考
七六四	2	21~18	ていれば【者】	また、『大田殿女房御返事』に……であつて意味はない。		削除
七七四	3	28	でんそう	でんそう	でんそう	見出し訂正
七七四	4	1	でんそう	でんそう	でんそう	訂正
七八一	1	33	でんとうろく【伝燈録】			抹消
八三六	2	11	なんじょうしちろうごろう【南条七郎五郎】	弘安二年(一二七九)	弘安三年(一二八〇)	訂正
一〇〇八	4	21	ほうぎんのりよくりん【法山の緑林】	ほうぎんのりよくりん【法山の緑林】	ほうぎんのりよくりん【法山の緑林・宝山の緑林】	見出し訂正
一〇一五	4	27・21	ほうどうだらにきょう【方等陀羅尼経】	摩訶袒持陀羅尼	摩訶袒持陀羅尼	訂正
一〇六九	4	14	まつのおまごぜんごへんじ【松野尼御前御返事・二七二】	ありがたし、ありがたし	ありがたく候。く	訂正

一〇七一	2	19	まつどののようば うごへんじ【松野殿 女房御返事】(-)	真蹟は現存せず	真蹟断片一紙敦賀本勝寺蔵	訂正
一一七四	1	21	らん【蘭】	らん【蘭】	らん【らむ・蘭】	見出し訂正
一二二五	2	13	わなく			抹消

削 除 ↓ 語句・文章の一部を削除すること。

抹 消 ↓ 見出し・解説の全体を削除すること。

挿 入 ↓ 語句・文章を挿入すること。

新 加 ↓ 新たに項目・解説を追加する（見出し変更による移動も含む）。

訂 正 ↓ 文字・語句・文章などの誤りを正す。

日蓮聖人遺文辞典索引正誤表

昭和62年12月9日現在

頁	段	行	誤	正	備考
3	右	17	あぼうらせつ(阿坊羅刹)	あぼうらせつ(阿防羅刹)	訂正
27	左	13	きじょう(器杖)	きじょう(器仗・器杖)	訂正
31	右	21	くしなじょう(俱尸那城)	くしなじょう(拘尸那城・俱尸那城)	訂正
33	左	2		くやう……………285	新加(G)
60	左	14	しょ(疏)	しょ(疏・疏)	訂正
70	右	49	ぜんしょうびく(善生比丘・善星比丘)	ぜんしょうびく(善星比丘)	訂正
83	右	49		ちょうこう(澄公)…743	新加(G)
87	左	16	でんそう	てんそう	訂正
87	右	27	でんとうろく(伝燈録) ……………G781		抹消
110	右	32	ほうざんのりょくりん (法山の緑林)	ほうざんのりょくりん (法山の緑林・宝山の緑林)	訂正
127	右	19	らん(蘭)	らん(らむ・蘭)	訂正
132	右	2	わなく……………1225		抹消

抹 消 → 見出し語・ページの全てを削除する。

新 加 → 新たに見出し語・ページを追加する(見出し語変更による移動も含む)。

訂 正 → 見出し語・ページの誤りを正す。

(G) → ページがゴシック文字であることを示す。